ГБУ ЦСОГПВИИ Бутурлинского района

Мы с тобой – мы вместе

Выполнила: специалист ОССО Паникарова Нина Николаевна «Их мир - это счастье, любовь и терпение. И постоянное преодоление».



3 декабря Международный день инвалида.

История

В 1981 г. был впервод Влани проведен День инвалидов, а еще через два года было решено всё ближайшее десятилетие посвятить решению проблем людей, имеющих ограниченные физические возможности. Наиболее значимым результатом этой работы было принятие Стандарта обеспечения равных возможностей для людей с инвалидностью. Истинная история праздника берет свое начало с 1992года. После завершения объявленного ООН десятилетия, посвященного проблемам инвалидов, было решено отмечать День инвалидов ежегодно. Дата проведения этого важного праздник была назначена на 3 декабря. В 2006 году была принята Конвенция о правах инвалидов. И если все ранее принятые документы носили исключительно рекомендательный характер, то страны, подписавшие Конвенцию, взяли на себя серьезные обязательства по выполнению изложенных там положений.



Основной целью создания праздника является привлечение внимания здоровой части общества к проблемам инвалидов, подчеркивание необходимости проведения постоянной работы, направленной на привлечение людей с ограниченными возможностями к общественной социальной, культурной и экономической жизни. Проблем у инвалидов, проживающих в России, немало. Однако многие из них стараются решить максимально полно. Во многих городах действуют программы «Доступная среда», направленные на то, чтобы люди на инвалидных колясках могли свободно перемещаться по улицам. Кроме того, существуют специальные центры, которые помогают инвалидам найти работу, привлекают их к участию в различных мероприятиях, стимулируют к получению образования.



Программа «Доступная среда»



В 2011 году в России начала работу программа "Доступная среда", рассчитанная на пять лет. Целями программы являются формирование к 2016 году условий для беспрепятственного доступа к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения; совершенствование механизма предоставления услуг в сфере реабилитации и государственной системы медико-социальной экспертизы с целью интеграции инвалидов в общество.

Доступная среда - физическое окружение, объекты транспорта, информации и связи, дооборудованные с целью устранения препятствий и барьеров, возникающих у индивида или группы людей с учетом их особых потребностей.

В мире свыше 1 млрд инвалидов **15%** населения



Создание доступной среды для инвалидов позволит им реализовывать свои права и основные свободы, что будет способствовать их полноценному участию в жизни страны.

8,8% населения В России около
13 млн инвалидов и
40 млн маломобильных
граждан







Инвалидом, к сожалению, может стать каждый. Инвалид – такой же человек, как и все, только жить ему гораздо труднее, чем здоровому человеку.

Инвалид – не приговор, мы вместе на планете. Каждый волен выбирать, чем хочет он заняться, Куда идти, куда летать, и чем же наслаждаться. Так пусть же каждый новый день несёт в себе участье, Поддержку жизни на земле, добро, любовь и счастье!







достойны уважения







Спасибо за внимание!

